



佛山+APP



珠江商报
官方微信



顺德新闻网

凭珠江通四海 立潮头观天下

佛山发布持续推动房地产市场平稳健康发展若干措施

放宽购房入户政策 支持住房以旧换新

A2

顺德区一季度直接对外
投资项目达215个

企业加快 布局全球

A3

顺德区进出口商会不
断推进外贸行业转型升级

助力顺企 出海拿单

A3

北滘“90后”青年干
部集体“充电”

善用调研 提升本领

A5

陈村潭洲社区营造成
果显现

村民共建 美丽家园

A6

美碧大道 正式动工

5月13日,机器人谷片区交通提升工程——美碧大道项目正式动工。项目总投资约8亿元,路线全长约3.45公里,连接北滘镇美的大道和群力路,并打造成“美丽主街”示范样板,为片区发展提供强力引擎。/顺德融媒记者何冠洪摄

A3



美碧大道效果图。/项目方供图



从全国镇域经济100强到50强 陈村有何“上位”密码

A5

杏坛发布道路交通安
全劝导岗

党员代表 带头上岗

A5

北滘中学将设立“钱学森实验班”

是佛山首个,预计今年9月面向全市第一批次招生

A3

均安沙头社区议事厅
受群众欢迎

广听民意 办好实事

A6

篮球少年 挥洒激情

5月13日,顺德区第十三届运动会“雄辉杯”五人制篮球赛(青少年组)开赛,赛场上充斥着青春的热情,释放着无限的激情与活力。这场四年一度的竞技盛宴,让区内青少年篮球运动健儿齐聚一堂挥洒汗水、追逐梦想,展现出出色的运动技能和顽强的竞技精神。图为容桂体育中心比赛现场。/顺德融媒记者陈敏奇摄

A7

